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                                               ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДИСЦИПЛІНУ 

Анотація 
«Дью ділідженс діяльності підприємства» є система методів і методологій визначення фінансових і нефінансових показників для оцінки 
господарюючого суб'єкта в контексті інвестиційних рішень, злиття і поглинання, чи фінансового планування з метою підтвердження достовірності 
наданих для аналізу даних, їх відповідності законодавству та відсутності неточностей і викривлень.   

 

Мета та цілі 
Мета дисципліни «Дью ділідженс діяльності підприємства» є опанування теоретичних знань із організації та методології незалежної оцінки, з 
розумінням процесу злиття та поглинання і ключових понять оцінки вартості бізнесу, формування у студентів відповідального і професійного 
відношення до формування компетентних висновків та прийняття рішень на основі аналізу звітності підприємства та нефінансових  показників. 

Формат Лекції (очний, заочний формат), практичні заняття (очний, заочний формат), консультації (очний, заочний формат), підсумковий контроль – 
залік(очний, заочний формат). 

Пререквізити Загальні та фахові знання, отримані на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти(фінанси, звітність підприємств, аналіз господарської діяльності, 
економічний аналіз, оподаткування ). 

Пореквізити Знання процедур дью ділідженс може бути використані під час вивчення дисциплін  «Управлінський контроль» «Аудит за міжнародними стандартами» 
«Фінансовий аналіз» 

Компетентності відповідно до освітньо-професійної програми 
Інтегральна компетентність (ІК) 

ІК. Здатність розв’язувати складні завдання і проблеми у сфері професійної діяльності з обліку, контролю, аудиту, оподаткування, що передбачає здійснення організаційних, 
методичних, регуляторних інновацій у сфері обліку, оподаткування та контролю та характеризується невизначеністю умов і вимог здійснення професійної та навчальної 
діяльності. 

Загальні компетентності (ЗК) Спеціальні (фахові) компетентності (СК) 

ЗК1. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
ЗК3.Навички використання інформаційних і 
комунікаційних                     технологій. 
ЗК 5.Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ЗК6.Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 
інформації з  різних джерел. 
ЗК11.Здатність оцінювати та забезпечувати якість 
виконуваних  робіт. 

СК01. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття ефективних 
управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях підвищення ефективності, 
результативності та соціальної відповідальності бізнесу. 
СК02. Здатність організовувати обліковий процес та регламентувати діяльність його виконавців у 
відповідності з вимогами менеджменту підприємства. 
СК03. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи щодо організації обліку, 
контролю, планування та оптимізації податкових розрахунків. 
СК06. Використовувати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання 
впевненості та супутніх послуг з дотриманням вимог професійної етики в процесі практичної 
діяльності. 
СК07. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджувати сучасні методи 
фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності зі 
стратегічними цілями підприємства. 
СК09. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту підприємства та 
інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 
СК 10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення            актуальних завдань теорії, 
методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування. 

 



                           Програмні результати навчання (ПРН) 

ПРН 06. Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в управлінні підприємством, надавати консультації управлінському персоналу 
суб’єкта господарювання щодо облікової інформації. 
ПРН 09. Формувати фінансову звітність за національними та міжнародними стандартами для суб’єктів господарювання на корпоративному рівні, 
оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень. 
ПРН 10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для формування релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень. 
ПРН 11. Розробляти та оцінювати ефективність системи контролю суб’єктів господарювання 
ПРН 12 Обґрунтовувати інноваційні підходи до інформаційного забезпечення системи контролю використання ресурсного потенціалу суб’єктів господарювання 
та органів державного сектору з урахуванням стратегії розвитку бізнесу. 
ПРН 17. Готувати й обґрунтовувати висновки за для консультування власників, менеджменту суб’єкта господарювання та інших користувачів інформації у сфері 
обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 
ПРН 20. Організовувати системи внутрішнього контролю, комплаєнс контролю та проводити фінансовий дью ділідженс 

 
Вимоги викладача, 
політика курсу 

Освоєння дисципліни передбачає обов'язкове відвідування лекцій і практичних занять згідно розкладу, не спізнюватись, а також самостійну роботу. 
Здобувач зобов’язаний працювати з навчальною та додатковою літературою, з інформацією на електронних носіях і в Інтернет-ресурсах. За умов 
пропуску лекційних занять проводиться усна співбесіда за темою. Відпрацьовувати практичні заняття за наявності допуску викладача. 
Курс передбачає роботу в колективі. Середовище в аудиторії є дружнім, творчим, відкритим до конструктивної критики. Самостійна робота включає в 
себе теоретичне вивчення питань, що стосуються тем лекційних занять, які не ввійшли в теоретичний курс, або ж були розглянуті коротко, їх поглиблена 
проробка за рекомендованою літературою. Усі завдання, передбачені програмою, мають бути виконані у встановлений термін. Якщо студент відсутній з 
поважної причини, він презентує виконані завдання під час самостійної підготовки та консультації викладача. Під час роботи над завданнями не 
припустимо порушення академічної доброчесності: при використанні Інтернет-ресурсів та інших джерел інформації студент повинен вказати джерело, 
використане в ході виконання завдання. У разі виявлення факту плагіату студент отримує за завдання 0 балів. 

  СТРУКТУРА ДИСЦИПЛІНИ  
Лекція 1 Тема Т1 Дью 

ділідженс: сутність, 
призначення та 
послідовність 
проведення 

Практичне 
заняття 1 

Сутність та особливості дью ділідженс. Види дью ділідженса. Дефініції 
поняття «Due Diligence» Послідовність проведення дью ділідженса. Основні 
функції дью ділідженс. Алгорітм проведення процедури дью ділідженс. Дью 
ділідженс як основа фінансового менеджменту та інвестмент банкінгу. 
Системний підхід до здійснення процедури дью дилідженс. 

 Вивчення та доповнення матеріалу лекції на тему: 
«Характеристика та основні завдання проведення 
процедури Дью-Дилідженс», 
M&A як специфічний напрямок фінансової діяльності 

підприємств 

Лекція 2 

 

Тема Т2 
Порівняльна 
характеристика 
дью ділідженсу та 
аудиту в Україні 

Практичне 
заняття 2  

Основні концептуальні відмінності аудиту та дью ділідженс. Схожі риси  дью 
ділідженсу і аудиту Особливості правового регулювання аудиту та дью 
ділідженс. Вимоги до виконавців проведення аудиту та дью ділідженс. 
Підприємства, які зобов′язані проводити обов′язковий аудит фінансової 
звітності. Особливості оформлення  результатів аудиту і дью дилідженс. 

Скласти порівняльну таблицю з визначенням від’ємностей  
і схожих рис аудиту і дью ділідженсу. Визначити перелік 
підприємства, які зобов′язані проводити обов′язковий аудит 
фінансової звітності 

Лекція 3 
 

Тема Т3 Напрямки 
та процедури дью 
ділідженс 

Практичне 
заняття 3 

Основні напрямки комплексної перевірки дью ділідженс. Зведена 
характеристика основних напрямків комплексної перевірки дью ділідженс. 
Системний підхід до здійснення процедури дью ділідженс. Напрями дью 
ділідженс: accounting due diligence (бухгалтерська експертиза); financial due 
diligence (фінансова експертиза); legal due diligence (правова експертиза); 
management due diligence (організаційна експертиза); tax due diligence 
(податкова експертиза). 

Скласти групову таблицю за основними напрямами дью 
ділідженсу(в тому числі екологічному). Виявити основні 
методи та процедури за кожним напрямом. 



Лекція 4  Тема Т4 
Фінансовий дью 
ділідженс, основні 
напрями та 
процедури 

Практичне 
заняття 4  
 

Загальна оцінка якості ведення обліку. Аналіз дохідної частини, зокрема 
методика визнання, структура й динаміка. Аналіз видаткової частини, зокрема 
структура, динаміка, виявлення нетипових статей витрат. Необоротні 
активи:аналіз структури, ступеня зносу виявлення об’єктів, що не стосуються 
основної діяльності коментарі щодо обмеження на використання (застави, 
арешти та інше),виявлення знецінених активів. Оборотні активи: аналіз 
структури й динаміки, виявлення неліквідних оборотних активів, простроченої 
дебіторської заборгованості, фіктивних і/або неповоротних фінансових 
вкладень. Борги й зобов’язання:виявлення позабалансових 
зобов’язань,аналіз структури й динаміки заборгованостей, виявлення 
простроченої кредиторської заборгованості та особливих умов погашення 
наявної заборгованості. Аналіз умовних зобов’язань (поруки, видані в 
забезпечення боргів третіх осіб, потенційні штрафи тощо),аналіз подій після 
звітної дати.  Додаткові блоки, узгоджені із замовником. 

Процеси генеруючі вартість компанії та виявлення 
ключових показників ефективності (Key Performance 
Indicators) 
 Показники дохідності, ліквідності та фінансової стійкості. 
Визначення взаємозв'язку між стратегічним аналізом та 
фінансовими показниками компанії. 
 Розрахунково – аналітичне завдання щодо визначення 
основних фінансових показників дохідності, ліквідності та 
фінансової стійкості. Скласти технічне завдання на 
проведення фінансової експертизи.   

Лекція 5  Тема Т5 
Податковий дью 
ділідженс 

Практичне 
заняття 5 

Перевірка своєчасності подання податкової звітності та сплати податкових 
зобов’язань. Перевірка правильності заповнення податкової звітності. 
Перевірку застосовуваних податкових ставок, податкових пільг і звільнень. 
Аналіз результатів комплексних і інших перевірок податковою службою. 
Аналіз наявних суперечок з податковою службою. Оцінка грошової величини 
виявлених податкових ризиків і складання рекомендацій щодо їхнього 
усунення. Підтвердження суми податкових збитків і ПДВ кредиту. 

Перевірка правильності нарахування податкових 
зобов’язань. Перевірка можливостей податкової 
оптимізації. Скласти графіки динаміки податкового 
навантаження при різних системах оподаткування. 

Лекція 6  
 

Правовий дью 
ділідженс 

Практичне 
заняття 6 

Випадки необхідності комплексного юридичного дью ділідженс: придбання 
активів, продаж або купівля бізнесу в рамках злиття, поглинання або 
партнерства, перевірка топ-менеджментом або материнською компанією 
поточного стану компанії. Об’єкти правового дью ділідженсу: структура 
організації й повноваження дочірніх підприємств,розподіл дивідендів і майна 
організації, порядок випуску акцій, об’єкти інтелектуальної власності компанії, 
оформлення прав на нерухомість, дотримання трудового 
законодавства,оформлення взаємин з постачальниками та питання збуту, 
наявність дозволів, що стосуються прав на видобуток корисних копалин, 
будівництво та інші дозвільні процедури. 

Розробити технічне завдання юридичного дью ділідженсу 
для конкретного підприємства (сайт Smida.gov.ua) 

Лекція 7 
 

Операційний дью 
ділідженс, цілі та 
задачи 

Практичне 
заняття 7 

Цілі операційного дью ділідженс: аналіз існуючиї системи управління 
компанією, оцінка якісті її управління, ризики управління бізнесом в цілому і 
ефективність роботи підприємства .Основні процедури операційного дью 
ділідженсу: аналіз історії та перспектив розвитку компанії;аналіз 
організаційно-правової форми компанії;оцінка ефективності організаційної 
структури і рівня корпоративного управління;оцінка менеджменту і персоналу 
компанії, оцінка зовнішнього середовища функціонування бізнесу;принципів 
управління майном, кадастрової вартістю і фінансами компанії;системи 
контролю якості по всіх рівнях структури; систем закупівель і продажів; 
функціональної та організаційної структури і кадрової політики компанії; 
аналіз і оцінку кадрового потенціалу; ефективності виробничих і 
інжинірингових процесів, інвестиційної програми. 

 

Провести оцінку менеджменту і персоналу компанії, оцінку 
зовнішнього середовища функціонування бізнесу для 
конкретного підприємства (сайт Smida.gov.ua) 



Лекція 8 
 

Концепція 
процедури дью 
ділідженс як 
сучасної 
аудиторсько-
консалтингової 
послуги 

Практичне 
заняття 8 

Елементи концепція процедури дью ділідженс: робоча гіпотеза, опис суті, 
мети, функцій, аспекти, напрямки, основоположні  принципи і підходи до 
проведення інвестиційного дослідження, визначення суб'єкта, об'єкта і 
сторін дью ділідженс, методи і інструменти, застосовані в ході процедури. 
Суб'єкти, об'єкти і процеси дью ділідженс: інвестор; робоча група експертів; 
третя сторона - власники і менеджмент компанії-мети; передбачувана угода 
з капіталом; процедура дью-ділідженс; взаємодія інвестора з власниками та 
менеджментом компанії-мети з метою супроводу угоди з капіталом. 

 

Розкрити суб'єкти, об'єкти і процеси дью ділідженс: інвестор; 
робоча група експертів; третя сторона - власники і 
менеджмент компанії-мети; передбачувана угода з 
капіталом на прикладі реальної угоди.  

Лекція 9 Дью ділідженс як 
комплексна 
система захисту від 
підприємницьких 
ризиків та 
побудови стратегії 

 Можливості оцінки ризиків  з використанням процедури дью-дилідженс. 
Класифікація ризиків за напрямами  дью ділідженс. Інструменти визначення 
ризиків при проведенні дью ділідженс. Етапи проведення аналізу ризвиків: 
встановлення  переліку ризиків, ідентификация ризиків,оцінка ризиків, 
складання матриці ризиків. 

 

Алгоритм оцінки ризика в рамках дью ділідженс. Скласти 
матрицю ризиків для конкретного підприємства. 

Лекція 10 Оформлення 
результатів 
процедури дью-
дилідженс 

 Форми оформлення результатів процедури дью-дилідженс. Методика 
складання звіту.  Структура звіту по результатах здійснення процедури дью-
дилідженс: цілі, відомості про поточні та потенційні ризики, які впливають на 
здійснення передбачуваної операції з капіталом, рекомендації і пропозиції з 
управління виявленими ризиками з метою збереження і примноження 
капіталу в майбутньому. 

 

Ознайомитись з типовим звітом з проведення процедури 
дью ділідженса https://duediligence.su/financial-dd/terms-
finance/. Скласти звіт про проведення одного з напрямків 
дью ділідженсу конкретного підприємства. 
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Лекційні і практичні заняття укомплектовано наступним обладнанням: Toshiba Sateline Click 10 LX0W-C64, мультимедійний бізнес-проектор Epson H435B, OpenOffice.org 4.1.7, 
Googledocs, Internet-браузер Google Chrome 91.0.4500.139, екран, вільний доступ до Wi-Fi. Система дистанційного навчання і контролю Moodle – http://moodle.dgma.donetsk.ua/my/ 
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                                                                   ПЕРЕЛІК ЗАПИТАНЬ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ДО ЗАЛІКУ 

1. Визначення поняття "дью ділідженс". 2.Мета проведення процедури "дью ділідженс".3.Види процедури  "дью ділідженс".4. Мета, завдання та засоби проведення фінансового дью 

ділідженс.5. Мета, завдання та засоби проведення правового дью ділідженс.6. Мета, завдання та засоби проведення податкового дью ділідженс.7. Мета, завдання та засоби 

проведення маркетингового дью ділідженс.8. Етапи проведення дью ділідженс.9. Основні види ризиків, які виявляються в процесі дью ділідженс.10. Зацікавлені сторони в проведенні 

дью ділідженсу.11.Переваги проведення дью ділідженса для інвестора і покупця.12. Системність в проведенні дью ділідженсу.13. Основні заходи політики управління ризиками. 

14. Зміст основних етапів  процедури дью ділідженс.15. Схожі риси  дью ділідженсу і аудиту.16. Порівняльна  характеристика методики проведення аудиту і дью ділідженсу. Аудиту і 

дью ділідженсу 17. Основні від'ємності аудиту і дью ділідженсу.18. Шляхи адаптації процедури дью ділідженс до українських умов.19.Етапи розвитку дью ділідженс в Україні. 

20. Вимога обов'язковості проведення аудиту і дью діліджесу в Україні.Основні види звітності, її складові частини.  
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Сума балів за всі види 
навчальної діяльності Оцінка ЕСТS 

Оцінка за національною 
шкалою 
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Бали нараховуються за наступним співвідношенням: 

для денної форми навчання: 

• поточний контроль (написання модульних контрольних робіт, 
усне опитування,  тестові завдання системи MOODLE, 
виконання індивідуального завдання,  самостійна 
робота): 50 % семестрової оцінки; 

• підсумковий контроль (залік): 50% 

семестрової оцінки. 

для заочної форми навчання: 

• підсумкова тестова контрольна робота: 40 % семестрової 
оцінки; 

• підсумковий залік: 60 % семестрової оцінки. 

90-100 А відмінно 

81-89 В добре 

75-80 С 

65-74 D задовільно 

55-64 Е 

30-54 FХ 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

0-29 F 
незадовільно з обов'язковим 

повторним вивченням дисципліни 

НОРМИ АКАДЕМІЧНОЇ ЕТИКИ 
Здобувач повинен дотримуватися «Стандарту академічної доброчесності Донбаської державної машинобудівної академії»: виявляти дисциплінованість, вихованість, 
доброзичливість, чесність, відповідальність, дотримуватися корпоративної культури, академічній доброчесності та етики академічних відносин, запобігати академічного плагіату. 
Дотримуватися вимог Інструкції про забезпечення належних протиепідеміологічних заходів. Конфліктні ситуації повинні відкрито обговорюватися в навчальних групах з викладачем, а 
при нерозв'язності конфлікту звертатись до завідувача кафедри обліку, оподаткування і економічної безпеки. 

 

Силабус за змістом відповідає робочій програмі навчальної дисципліни 
 
 

 

http://www.dgma.donetsk.ua/u-ddma-zatverdzheno-instruktsiyu-pro-zabezpechennya-nalezhnih-protiepidemichnih-zahodiv.html

